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A- ACTIVITES NUMERIQUES ( 9,5 points)

I-: Evaluation des ressources 5 points

Exercice 1 : 2 points
Entoure la bonne réponse

1) La division d’un nombre par 5 a pour quotient 13 et pour reste 4.

a) 70 b) 69
2) Lenombre 47125 est divisible par :
a) 4 b) 2
3 ') =
a) .5 b) 5% c) 5"

4) 2 x7 estladécomposition en produit de facteur premiers de :

a) 25 b) 18

Exercice 2 : 3 points

Ce nombre est égal a :
c) 96

c)3

0)56

d) 45
d) 25

d) 512

d) 65

1) Donne la liste de tous les entiers naturels premiers plus petits que 40 et plus grands que 20

1 pt

2) Décompose 500 en produit de facteurs premier

3) Réponds par vrai (V) ou faux (F) I pt

a) F?pcm (20;30)=060 . b) pged (35;25) =7

II- Evaluation des compétences. (4,5 points)

1pt




Lobo décide de peindre sa chambre, ce qui représente une superficie de 60m?. 1l a le choix entre deux
tailles de pots de peinture. Les petits pots couvrent 6 m? et colitent 4940 FCFA et les grands pots couvrent
25 m” et cofitent 18 140 FCFA. Il a ey sa possession des carreaux de 18 cm de longueur et de largeur
15 cm.

Taches :

1- Quelle est la plus petite superficie carrelée que Lobo peut couvrir avec ses carreaux ? 1, 5 pt

2- Quel serait le cofit des petits pots de peinture ? 1,5 pt

3- Quel serait le cofit des grands pots de peinture ? 1,5 pt

B- Activités géométriques : 9,5 points

I- Evaluation de ressources : 5 points

1) Remplace les pointillés par le mot, le groupe de mots ou ’expression qui convient. (0,5 X 3 p?)
a) SiM appartient au segment [EF] alors: EM +-- --- = AB
b) Siun point M appartient & la médiatrice du segment [ABl,alors _ __ _ ___ __ _______

¢) Les inégalités permettant de vérifier que trois nombres positifs donnés peuvent étre les longueurs

des c6tés d’un triangle sont appelés :

2) Répondre par vrai (V) au faux (F). (0,5x 2 py)

a) Dans un tringle la somme de deux cdtés consécutifs est toujours supérieure au 3° coté_ _ _ _

b) On peut construire un triangle dont les c6tés on peut pour longueur: 4cm;7cm;Scm_ _

3) L’unité de longueur est le cm. Place trois points A, B et C tel que AB =4, AC=3 et A€ [BC] 1 pt
4) Construis & I’aide de la régle et du compas la médiatrice du segment [HP] ci-dessous.

P



II- Evaluation des compétences : (4,5 points)

Trois villages désignés par E, H et P cotisent & parts égales pour construire un forage situé a égale
distance de chacun dans le but de palier au probléme de pénurie d’eau. Ils sont tel que EH = 650 m,
EP =450 m et HP = 700 m. un étranger voudrait s’installer & égale distance des villages G et P et de
maniére a faire la méme distance que les populations des deux villages pour aller au forage.

Taches

1- Représente en cm, les trois villages a I’échelle n 03 5
2- Trouve I’emplacement idéal du forage pour satisfaire ces villages. 1,5 pt
3- Trouve I’emplacement idéal de la maison de I’étranger. 1,5 pt

Présentation : 1 point
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